

全是恩典

商永鴻傳道

感謝神讓我有機會踏進沙宣，展開事奉的新階段。當我有機會翻閱沙宣的歷史，發現原來我出生的地方，正是沙宣成立的地方——沙角邨，而相信我出生之時，也正是沙宣醞釀成立之時。一直以來，對沙田都有一份特別的感情，除了在這處出生外，從幼稚園起，到小學、中學、甚至大學，到神學院，都是在沙田！真想不到神再次帶領我回到這地方事奉。



羨慕聖工

自中學開始信主，在教會有很多參與事奉的機會，最深刻是在一個教會退修營中擔任籌委，自此便渴慕事奉神。但回想從前，我原是一個很害怕事奉的人。常常聽見牧者分享蒙召見證，心裡實在害怕神會揀選自己，皆因自覺根本沒有能力，也沒有可能撇下一切事奉祂。但感謝神，原來祂一直在改變我，更想不到今天的我竟能與人分享蒙召經歷。

透過不同類型事奉的機會，除了使我的生命得以被陶造，也不斷激發自己服侍主的心志，彷彿神也在給我磨練的機會來預備將來的獻身。到大學畢業的一年，是我信仰歷程的轉捩點。那年投身銀行界工作，面對沉重的工作壓力，深知不容易應付，卻使我學習更多倚靠主和經歷祂的同在。工作中我需要管理上司給予我的一籃子客戶，情況真的有點像牧養信徒吧！工作性質使我能夠接觸不同的人，甚至有機會分享信仰，但發覺大部分人的心裡只有利益，心靈裡沒有真正喜樂。在工作中不斷反思可以怎樣運用自己的的人生來見證主，是否把神所給的才幹只放於工作上？還是可以運用神給我的恩賜能力來更多事奉主呢？於是便開始從全時間事奉的方向尋求神心意。雖然神沒有在那時呼召自己，但祂讓我知道若要更進深的事奉祂，必先努力裝備，因而開始於屬靈上有更努力的追求。

神的引導

2006年至2008年間，神透過不同的方式，讓我聽到祂的呼聲，引導我走上事奉之路。在一次夏令營中，神藉詩歌《我拿什麼獻給你？》感動自己：「我拿甚麼獻給你？你已為我受死。我的一切是否獻一點，或將所有獻給你？」。往後這詩歌也不斷在不同聚會中、在心靈中迴響，驅使我去回應神對我呼召。可是，過後想到自己在很多地方做得不好，因而感到灰心，曾自覺不配事奉主而難過。

但神卻透過詩篇五十一篇激勵自己，原來祂不單願意潔淨我，也不輕看憂傷痛悔的心，還喜愛人將燔祭獻給祂。

及後，偶然參加了一個講座，題為「如何清楚神的呼召？」。神的信息再次令我感到驚訝和折服：「神今天是不是呼召你並不緊要，你若有心志事奉神，就必需先要讓神改變你自己，讓神的手在你心裡工作。」那時我知道真有一天，神會呼召我這個卑微的人，所以我便立志在那時要先讓神改變我自己，也同時繼續等候、仰望神的呼召。

神的確認

2008年結婚後，我和太太更多尋求神在我們身上的帶領。我們深相信神把我們放在一起，必然有祂的美意。那年發生了很多天災人禍，包括西貢旅遊巴車禍及汶川地震。在電視機中看到一幕幕恐怖的場面，心裡滿有傷感，神給我看見很多人在身心靈上的需要，他們就像困苦流離，如同沒有牧人一般，使我燃起了愛人的心。想到自己還有生命時，實在要把握機會將福音帶給還未認識主的人。

不單如此，在與一位少年人交談時，得知以往自己牧養團契中的少年人的屬靈生命倒退，令自己痛心不已，從而想到過往自己未有好好把握牧養他們的機會。回到家中與妻子分享，想不到神於那刻在自己心裡動工，勉勵自己不用灰心，卻要在將來好好把握機會事奉祂，牧養祂的群羊。那晚，自己領受到神要呼召自己作牧養的服侍。同年夏令營，神讓我清晰祂的呼召，透過羅馬書十一章 29 節：「因為神的恩賜和選召是沒有後悔的。」和十二章 1 節「…將身體獻上，當作活祭…是理所當然的。」來激勵自己。最終，我和妻子決定願意同心一生侍主，回應神對我們的呼召，於 2009 年一同進入牧職神學院接受裝備。當我向公司辭職時，神更應允了我的心願，使我有機會向上司甚至老闆分享信仰和見證神，哈利路亞！

全是恩典

三年的神學生涯轉眼過去了，過程實在不容易，特別是在這期間眾多家人親友突患重病，腎病、肝病、癌病、老人家跌倒…經常出入醫院的生涯、適應從全職工作到全職學生的生活、應付學習、功課、考試，實在不容易。但這些額外「必修科」卻使我們兩夫妻更看重家人、更懂得倚靠主來面對各樣難關。回望三年神學生涯，盡是恩典。正式踏進全時間事奉的生涯，相信恩典更多。

2012 年對於自己來說是一個新開始，神學畢業與兒子的出生，使我有雙重身份的轉變：成為一位傳道人和一位爸爸。在不盡感恩之時，也深願我的家庭能被神使用，同心事奉見證主，成為教會和更多人的祝福。